TPAIITEX TIPOATQI'TKEEX EEETAXEIXZ MAIOY - IOYNIOY
TAEH A

MA®HMATIKA

OEQPIA

1. Na yphwyete 100G 0pIopHODS TOV: 0. AVAAOY®OV TOGMV, . OVIIGTPOP®MG OVAAOY®V
TOGMV.

2. Na yphwete TOUG OPIGHOVG TOV: 0. KOTUKOPLPNV YOVIDV, . TOPUTANPOUATIKOV
YOVIOV.

AXKHXEIX

3
1. Aivovton o1 mopactdcelg A = 2404 4 i—z ,B=12*% (% - %)

a. Na deitete 611 A=4 B=2
B. No voloyioete v mopdotacn A% —2 (A — B)?

2. H tipn evog mpoidvtog petd v ékntmon sivar 68€. Av n ékntwon givor 15%, va
Bpedei n Ty ToV TPOIOVTOG TPV TV EKTTWOOT).

3. 210 TopOKAT® YN0 VO VTOAOYIGETE TIC YOVIEG 0, B, V.




